

МЕНЯ ЗОВУТ МЕЛНИК КОНСТАНТИН СЕРГЕЕВИЧ. С ВАСТВА ИНТЕРВЬЮВАЛСЯ КОМПЬЮТЕРАМИ. РАБОТАТЬ НАЧАЛ ПОСЛЕ 11 КЛАССА, ДАЖЕ НЕ СТАЛ В ИНСТИТУТЫ НА ОДИНУ ФОРМУ ОБУЧЕНИЯ ПОСТУПАТЬ, А ПОЧЕМУ НИ ЗНОЧНОЕ, ИТОГИ РАБОТАТЬ.

ОТЧУН РАДОМ НЕ БЫЛО, С ВЕНЬГАМИ БЫЛО ТАКИЕ.

СНАЧАЛА РАБОТАЛА СИСТЕМНЫМ АДМИНИСТРАТОРОМ, ПОТОМ ИЗУЧИЛ ЯЗЫКИ ПРОГРАММИРОВАНИЯ И ДОЛГО РАБОТАЛ ПРОГРАММИСТОМ. ПОНЯЛ, ЧТО ЭТО НЕ МОЁ И СТАЛ РАБОТАТЬ ТЕСТИРОВЩИКОМ. ТЕСТИРОВАНИЕ - ЭТО ПРОВЕРКА САЙТОВ И ПРОГРАММ НА СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ ПО ВНЕШНЕМУ ВИДУ И РУЧНОУДОЛУ, А ТАКЖЕ ПОИСК ОШИБОК.

С 2010 ГОДА Я РАБОТАЛА УДАЛЁМНО (ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ) ПО КОМПАКТУ/ДОГОВОРУ С РАБОТОДАТЕЛЯМИ, С ФИКСИРОВАННОЙ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ЗАПЛАТОЙ, ПОЛНЫЙ РАБОЧИЙ ДЕНЬ, ПРИВЯЗЫВАЛСЯ К ЧАСОВОМУ ПОДСЧУ РАБОТОДАТЕЛА (МОСКОВА, СЦИА, КАНАДА). ДАННЫЙ ВИД РАБОТЫ ТРЕБУЕТ БОЛЬШЕЙ СТИХИИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ПОКМ РАБОТА В ОФИСЕ, Т.К. НУЖНО СЕБЯ САМОМУ МОТИВИРОВАТЬ К РАБОТЕ И ЭФФЕКТИВНО УПРАВЛЯТЬ СВОИМ ВРЕМЕНЕМ.

В КОМПАНИЮ, ЧЛЮЧАНИЧУЮ В УГОЛОВНОМ ДЕНЕ, Я УСТРОИЛСЯ В МАИИ 2013 ГОДА, ОТРАВИВ РЕЗЮМЕ В ОТВЕТ НА ВАКАНСИЮ, НИ ОДНОМ ИЗ ОБЫЧНЫХ САЙТОВ ПО ПОИСКУ РАБОТЫ В ИНТЕРНЕТЕ. СО МНОЙ СВЯЗАЛАСЬ ДЕВУШКА И НА СОВЕСТНОВАНИИ СООБЩИЛА, ЧТО РАБОТА НЕ СОВСЕМ ЛЕГАЛЬНАЯ, Но, ЧУПИВАЯ ТРУДНОСТИ С ФИНАНСАМИ НА ТОТ МОМЕНТ Я СОГЛАСИЛСЯ, ХОТЯ И ДОЛГАВАЛА, Т.К. ВСЁ РАБОТЫ ДО ЭТОГО БЫЛИ ЛЕГАЛЬНЫМИ И ОФИЦИАЛЬНЫМИ.

КАК ВПОСЛЕДСТВИИ ВЫЛУЧИЛОСЬ, КОМПАНИЯ ЗАНИМАЛАСЬ РАЗРАБОТОКОЙ ВИРУСА. МОЯ ЗАДАЧА СОСТОЯЛА В ЕГО ПРОВЕРКЕ НА РАБОТОСПОСОБНОСТЬ НА СВОЁМ КОМПЬЮТЕРЕ. ВИРУС ВЫДАВАЛ РАЗРАБОТЧИКИ. КОГДА Я УСТРОИЛСЯ В ЭТУ КОМПАНИЮ МЕНЯ НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ ОБУЧИЛ ТЕСТИРОВЩИК РАБОТАВШИЙ ДО МЕНЯ, ВПОСЛЕДСТВИИ ОН УВОЛИЛСЯ. ОН НЕ РУКОВОДИЛ, А ИМЕННО ОБУЧАЛ МЕНЯ, А ПОЗДНЕЕ ИНГОДА КОНСУЛЬТИРОВАЛ ПО РАБОЧИМ ТОМВЕНТАМ.

КАК МНЕ, В САМОМ НАЧАЛЕ, ОБЪЯСНЯЛ ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ПРИ ОБУЧЕНИИ ЧЕРЕЗ ПРОГРАММУ RICGIM (ОБМЕН ТЕКСТОВЫМИ СООБЩЕНИЯМИ) ИЛЬЗА СПРАШИВАТЬ ИЛИ РАССКАЗЫВАТЬ ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ, Т. Е. ОБЩЕНІЕ ДОЛЖНО БЫТЬ АНОНИМНЫМ. НИКАКИХ ДРУГИХ ВИДОВ ОБУЧЕНИЯ НЕ БЫЛО. ЛИЧНО МИ С КЕМ НИ РАЗУ НЕ ВСТРЕЧАЛСЯ. НА МОЁМ ИЗБЫТОМ И НАХОДЯЩЕМСЯ У СЛЕГОВАТЕЛЕЙ ИНЧУТУИР ВСЛ ИСТОРИЯ ПЕРЕПИСКИ В ПРОГРАММЕ RICGIM СОХРАНЕНА И ДОСТУПНА СЛЕГОВАТЕЛЕМ. В ИСТОРИИ ПЕРЕПИСКИ СОХРАНЕННО ПРАКТИЧЕСКИ КАЖДОЕ МОЁ ДЕЙСТВИЕ. Т.К. СЛВЧИПРИКА ТЕСТИРОВАНИЯ ПОДРАЗУМЕВАЕТ ТЕСНОЕ ОБИЧЕНИЕ С РАЗРАБОТЧИКАМИ.

СРЕДИ РУЧНОЙ ВИРУСА БЫЛ ИНСТРУМЕНТ ДЛЯ ПОХИЩЕНИЯ QRНЕГ СО СЧЕТОВ ОРГАНИЗУЕМЫХ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ. Я ТЕСТИРОВАЛА ЭТОТ ИНСТРУМЕНТ СО СВОЕГО КОМПЬЮТЕРА НА ВЕМО-СЧЕТАХ ОНЛАЙН-БАНКОВ.

Но, я ни разу не участвовал в похищениях (что доказывает история переписки). Умысел у меня был только на выполнение своей работы (тестирований) и получения ежемесячной зарплаты. Кем, когда, где этот вирус применялся мне было незвестно и неймитересно, т.к. криминал это не мое - я старался быть как можно дальше от этой темы. Я успокаивал себя тем, что если даже "словят" - то не будут строго наказывать т.к. похищенный не совершил и в них не участвовал.

К тому же на фоне этой работы я пытался найти стабильную легальную работу, чтобы от этой криминальной уйти. Устраивался и некоторые время работал в таких компаниях как ТОРНОТЕСТ.RU (МОСКОВА), SERATOGISTICS INC. (КАНАДА), PETROSOFT (КАНАДА), FLYSOFT SAMES (США), но, в силу обстоятельств (то кризис в Китае, то инвестор урвал бюджет, и тд) работа заканчивалась. Если бы нашла стабильную работу - ушел бы из вирусной компании. Со всеми компаниями работал по контракту, они сохранили на избытом компьютере. Но следователи сознательно сконцентрировали внимание на избытом компьютере. Но следователи сознательно сконцентрировали внимание на избытом компьютере. Но следователи сознательно сконцентрировали внимание на избытом компьютере.

В этой вирусной компании было 2 группы: одна (техническая) занималась разработкой, поддержкой и тестированием вируса. В ней, поскольку мне известно, все работали через интернет. Другая группа не знали и не что не изучали. Работали в основном за зарплату ежемесячно или за оплату объема работы. Был свой начальник, которого все непосредственно подчинялись и ему же отчитывались. Вторая группа (финансовая) была заинтересована этого вируса. Как, когда и где он применялся мне незвестно. Я работал в технической группе, про финансовую практики ничего не знаю. На момент ареста мне не заплатили зарплату за 2 месяца. Зарплату выдавала начальник технической группы каждому работнику группы.

МЕНЯ АРЕСТОВАЛИ В МАЕ 2016 Г. И ПРИДАВАЛИ обвинение по ч.4 ст. 159.6, ч.1 ст. 210. Позже добавили обвинение по ч. 3 ст.272 и ч. 2 ст.273.

210 ч.1 вменяется факты за то, что я руководил структурным подразделением тестировщиков. Хотя из истории переписки прояснило видно, что меня первое время обучал ранее работавший тестировщик. Когда он уволился я долго работал сам, потом начальник начал второго тестировщика, которого я обучал. Никаких руководящих функций я не выполнял.

и с ранее работавшим тестировщиком и с новым работали параллельно, как одноранговых работников, которого управляла начальник технической группы, ему же и отчитывались. Ра и что это за "структурное подразделение" из 1-2 человек?

159.6 ч. 4 вменяется за то, что по вине моего следствия, я принял неподобающее участие в похищениях из банков и организаций. Это обвинение голословное и не подтверждено фактами. У данного вируса даже не было инструментов для совершения хищений при транзакциях между банками и пользователями.

Названия потерпевших банков и организаций я впервые услышал от самих следователей.

273 ч.2 и 272 ч.3 вменяют за то, что, опять же по вине следователя, в каждом из похищений я помогал в сбыте банков и организаций и применявший вирус занимался вредительством. Фактов подтверждаемых это нету.

По факту же я тестировал вирус на своем компьютере - это состав одного продолжительного эпизода 273 ч.2.

и по заданию руководителя финансовой группы, используя выявленный им пароль администратора, провел поиск информации про опровергнутый самолет в компьютерной сети аэропорта "Кольцово". Использовал функцию делегации, не делая вредительства компьютерам и серверам с сетью. Это состав одного эпизода 272 ч.3

Я очень сожалею о том, что я сделал! Не осознавал возможных последствий и того, что грозит за подобные действия. Я готов ответить за совершенное. Мало того, за совершенное я уже по-факту понес налагаемое с пакетом, т.к. при подобных обвинениях (273 ч.2 и 272 ч.3) дают около 3-ех лет условно. Я же нахожусь в СИЗО 33 месяца. Нахожусь там в СИЗО также официально приравнивается к строгому режиму, и фактически там ведут строгого режима на лагере, т.к. все время нахожусь в закрытой камере.

С первых дней ареста следователи, пугая большим сроком за 210 ч.1 (от 12 до 20 лет), вынуждали согласиться на досудебное соглашение. Адвоката платного нанять ни у меня, ни у родственников не было и нет возможности и про консультацию было не с кем. В отношении меня было вы文旅ено отдельное уголовное дело (в связи с досудебкой). После знакомства с материалами уголовного дела и чисто обывательного заключения я принял решение, что не могу "принять" то, что вменяется мне следствием, важне за незначительную существенную сумму по сроку. А то получается, что вменили не правовод больше того, что было на самом деле и вынуждают за скверную по "досудебке" признать все и тем самым закрепить все обвинения.

В данном случае "досудебка" выигодна только следователям, т.к. на основании "досудебки" можно оставить всех суть по-инциальн.

В первый раз я озвучил желание отказаться от "восемьки" 24.09.18г., на первом заседании Кировского районного суда по угл.делу в отношении меня. На этом же заседании прокурор, на перерыве, сказала, что при отказе срок будет за 20 лет. Когда я это услышал - внутри всё прям похолодело... "за 20 лет...". Только из-за того, что я не хочу "взять на себя" то, чего не делал и тем самым помочь планы следствию и прокуратуре. Неужели жизнь человека, для этих людей ничего не стоит? А заботят сокращение планов, премия в 500-1000р, заботят, чтобы дело не развалилось адв. А ведь тем самым рушится не только жизнь человека, которого "закрыли" в СИЗО, но и всех его родственников и сыновей. Дети растут без отцов, жены не выигралиают столько летждать... А кто-то получила благоприятство за то, что на очередном суде, в очередной раз прошли срок лишения свободы без веских оснований, то "беспределу". Вопрос государства, как такие люди попадают на такие должности, на которых они берут судьбы?

02.10.2019г. (за день до суда) меня вызвали на следственные действия, я был для допроса. Меня ждали: Шадрина Татьяна (следователь из г. Екатеринбурга, которая никогда присутствовала на ознакомлении с материалами уг.дела в Москве), не представившийся товарищ в гражданской форме (очевидно из ФСБ) и естественно адвоката не пригласили. Татьяна угрожала мне не отказываться от "восемьки", а товарищ "из под" запугивали сроком в 16 лет, в случае отказа. Я из всех сил старался объяснить ей ситуацию, что в похищениях я не участвовал, никаких руководящих функций не выполнял, и т.д., но, в ответ только хладнокровное давление, явственно продиктованное сверху. Тол, твой единственный шанс - это не отказываться от "восемьки". Ноин после этого я не смог устоять, всё-таки, что это за "законодательство" такое в РФ, которое работает таким методами?

03.10.2018г., на судебном заседании, я отказался от досудебного соглашения о сотрудничестве. 04.10.2018г., вечером, меня перевели из обычной камеры на пост №19. Это маленькие камеры на 2-ех человек. По сути это карцер. Окошки маленькие и в них столько скоб в решётке и скоб, что даже не понятно, в обычный ли это, или на умных. Там сидят террористы, злостные нарушители и особо опасные люди. Меня поставили в тесне с террористом. Оказалось, что, этот шаг был "наказанием" за отказ от "восемьки". Я там провёл до 08.10.2018г. и меня за этот же судя вернули обратно, в обычную камеру.

Я до сих пор не пойму, за что всё это? Всё и ФСБ и следователи тактично знают где похищенных были, кто имел их похищал, у кого какие органы участвали в этой "команде". Только из-за того, что норма в самом начале получилась развести на "восемьку"?

Если бы мне можно было и облегчить обстоятельства при аресте суть "досудебки" и как его будут там пугать и угрожать - я бы не стал ее ~~здесь~~ подпisyывать.

Всё суть "досудебки" - это когда человек совершил очень тяжелый преступление, за которое грозит большой срок и по досудебному соглашению он активно помогает следствию, рассказывает что-то ранее незвестное и т.д., и за это получает "скидку" на суде.

В моём случае, запугали, насыдав статей на порядки больших и тяжелых, то чтобы было по-тактической стратегии и вынуждали всё это принять на себя, а иначе (в случае отказа) - будет хуже.

Мы что это за беспределя? с самого первого дня я цели на встречу следователям, давал первоначальную информацию, отдавал пароли и т.д. Несмотря на то, что при аресте меня дубинкой по голове били, чтобы разбудить, ухо грохнули, заставили на бегломном полу лежать полчаса долго, смыкать побили... и всё это было на камеры снимали.

Я хочу только одного - чтобы меня оправдывали и справедливо судили, но, только за то, что я делал...

Неужели я хочу слишком много?